

Вы знаете, за время работы в этом мастер-классе я стала больше понимать неодаренных детей. Обрушивающаяся масса информации приводит в замешательство и даже ступор. Иногда ловлю себя на мысли, что не понимаю прочитанное, или не могу что-то сделать, хотя и по-русски написано. Поделилась этой мыслью с коллегами-одногодками. Сделали вывод, что познаем онлайн море сразу с глубин, а не "поплескавшись" у берега. Как пошутил мой младший сын: "Ты сайты делаешь, а элементарного порой не знаешь." Но до чего же приятно, когда "доходит"! Оформила доску в linoit о себе и сделала ссылку еще на одну на своем сайте для желающих "приколоть" сообщение или пожелание. Хочется продолжать, как будто, и не было мысли дезертировать. Об общении в Интернете могу сказать одно - надо уделять этому внимание и "англичанкам" и "русоведам". Нам, писавшим письма, трудно не поставить запятую даже в СМС, писать без заглавных букв, читать публичные записи с ошибками и, даже, нецензурными словами. Статьи об Интернет этикете показывают, что он мало чем отличается от светского или советов, ежедневно выдаваемых ТВ, "Как обезопасить себя от мошенников". Согласна, что фразы "Аффтор жжот" должны быть в жизни на уровне КВНа и сатиры. Можно начать с себя и своих учеников: "Приколи сообщение на мою доску", а если есть нарушения правописания или этикета, предложить остальным найти и исправить.